R IR

R RHMSHE

RK097 %%!

I%ﬂl?’%fﬁﬂﬁi, HAD)Z @9 . Smm'E X

e s W A
B4 = | R
B EheE 28
BEERFE +20%
EEEREEE 50V AC, 10V DC
rF
= LiEERE 3005 (3N EI3007Y)
e HIE 2 to 25mN-m
BRIESES 15,000cycles
s —20°C to +70°C
ERRETEE %—40C to +85C (EFZE#)
£EH
wd W EE—
= 1T FXE
HesRiR{ER ﬁf'ﬁ*&&g #Fﬂ{ﬁ sll\-‘l-«.iﬁ
) = s ot N 4 iy I3
| mmy | mwmE | aeepr MR gape | BEE S gpge BRI kggs | ms
10 15A RK097111080J
¥
20 1B RK0971110909
15
5 10 15A RK0971110D7F
50 1B 1,200 RK097111020N
) % (A type)
Rt Horizontal | g 15A RK097111080R | 1
20 5 RK0971110D88
1B
50 RK09711100F8
% 15A 500 RK097111091M
25 10 B bpe)
1B RK0971110D57
1,200
15 % 50 aoe, | RKoe712100aV
2%
S 20 5 20 1B 800 RK0971210Z2M
25 (Btype) [ k0971210097
Horisontal 15A 1200 | RK09712200MC
type T 15 (A type) 2
10 3B RK09712200MY
28X x 15A RK09712200HA
=EH
800
20 3B (Bivpe) | RK097122008T
20 15A RK09712200MT

TR B RIS, EH EA .
2AEBERTMA, BARFANEZ EERARGRK.
3RLR/NTIBAAIHIN (B E) EkiT 5,

@3 » P.355,356
P #I#2 P P.355, 359,456
M T LR » P.377

349 ALPS



&R 2§

IR LB ZIE | RK097Z3I

W25
1R X E
amt | mRHE | AR ROAE  gapm | SEE ) gpge BV spgs | @s
20 RK0971111Z0P
15
50 15A RK0971111232
o RKOSTTIIIOAL |
Horizontal 700
i 20 x
type 10 1B (Ctype) | Rk09711110EL
15 RK0971221205
;—.‘.-_zg9é 3B 4
=ER 20 20 RK0971221Z11
THIFRF—RR(1.5mm{TR) FXE
amt | wRmE | AR REAE  ggpm | SEE ) gpge BT wpgs | @s
15A 00 RK097111202P
I=28:02 : 25 10 5
Ho;,z’()):tal T = 1B (Ctypel | Rio971112020
B 20 50 3B (Diyoe) | RK097122200G6 | 6
THFRFF(0.5mmiTE) FFRE
: o | BRAEEBREE EE{E a | RAVTHEMD o -
REGH | RERHE | RMEERK T 0T | PRELML | Yo B PE AR (pcﬁ_) RS BsS
E 15 5 3B RK0971114DOB | 7
28% Horizontal - 700
B type A 2 - 10 1B (Cype) [JAKOSTI2142067
B 15A RK0971224Z01
T EF (1.5 mmiTE) FxE
: | BREERRE SFE{E | RAVTHE(D o -
REGH | RELE | REBER | T 0T | PREL | (o) B PE AR (pc":_) RS BsS
o m Horizontal | 4 20 F 10 1B 9% | RK0971114207 | 9
1 BRI, RS,
2. EEERAFEmE, BESEEMEZESHARRIK.

3. B RAMTIEGIHIN (B E) E%kITE,

Bl ERH

P=E@%hZE » P.355, 356
MiBFF X4 » P.357
A #I#E P P.355, 359,456
MinF R » P.377

T e i 25

b LEAE TS

EEH
iR

TesiR (R

350



SEhe {38
IBE RS BE | RK097Z7I

W Rk
1HESIEREER
o a s 7 2 :#\ 4: = bt = =] =
B | TR | EEnpR | RORE | ggeg | SEE | g |RMMREL aoes | g
(mm) (k) (pcs.)
10 1B RK097111T065
LR I 15A RK097111TZ17
100
e 700
B EheE 28 BB (C type) RK097111T064 10
. 10 RK097111TD2M
Horizontal T 25 1B
type
5 100 RK097111TD44
2Bx ERA RK097121TD57
10 15A 600 RK097122T017 | 11
2Bt HBA % (D type)
==}
- 50 3B RK097122TZ0A

25 2B o FF < B
] . L | RIEERRE ’ SEE o | ROVTREN o =
LB HEGE | REHE Hh REERRR e R TE L (kQ) B (pes.) RS BES
8 it 15
Yai5Hh ok iakia 15A RK097221005C
— : S SE4h 25
Horizontal 700
5 /7 BARE I 10 12
eI (R type pren - 15 (C type)
— 15C RK097221004C
Ai%H SE4h 25
B 23K
&
e 1%/8% 148/ Hoes (mm)
A type 1,200 2,400 375X490X185
B type 800 1,600 373X540X207
C type 700 1,400 373X540X181
D type 600 1,200 373X540X225

1. BEAFGMSL, BERMES, HARE, HAEALDELRT,
2. BEEMERN, BEEEEAES S SRR,
3. Ll E T A AN (BB E5eiT 4.

F=EEhZE » P.355, 356
I #I#2 P P.355, 359,456
BT » P.377

31 ALPS




LB T 38
IR B ZIE | RK097Z3I

N 5MEE Unit:mm
5 ENRIE AR R IR~
ne R s (MIE M FFE 2109 E)

1A EX L. | 15[ 20 | 25 "
RK0971110 L5 7 10 e g

inahe i
705 L . Mounti -
Le ) o © & 95 '§ suorfuaryeng
kL &
: T B LEE
Fiﬂwxms 0o 123 3’ 301 holes
Shaft shown in
full CCW position
15H28% L. [15] 2025
RK0971210 (/) L 57 10
RK0971220 (S & ) RERE AT ama
2EH
955 L . )
L 2 55 25 5 Suihos® B
<

_}
45
06

\

2 [ 0 oo~ a
H - Ld? Z LA BB ER
1L : , b\
{ { | [ 6-01 hol
Re | M7X0.75 09123 o 21 holes

Shaft shown in
full CCW position

1HhEER L | 15 | 20
R R e Ty
RK0971111-5R1211 7 7 12
Mounting
13.3 L ) 6258 = surface
A—~‘Ls r—h ol o TSI
3 ] \ /L
TL_ | i J 5-g1 holes
I iM7><0475 V\Oz [
Switch RLJ_(LS 0.91[R3 umv
Shaft shown in —or—
full CCW position
15l R L. | 15| 20
IR ety
RK0971221-5R1211(Z =) . | 7 |12
2.5
Mounting
15.8 L ) 625/5  surface
L g S l95
A_;’A_A o o 8 m{ pe
4 _ A — Tl
h [J HL \\ g 8-01 holes
[ {1 M7%0.75 \Cs [
. Switch R2R1|/0.8 0.01[]23 2
Shaft shown in oo

full CCW position

Bl E 352



/R (2%

IBE RS BE | RK097Z7I

TE P e i 25

iAEE IS

EEH
iRt

TesiR (R

353

full CCW position

W A Unit:mm
I| B8 R AR L2 L R~T B
No. 2 EDR
A e (N AT B0 )
il LS L | 25
WRF-EXHx L. | 10
RK0971112-5R2412 ¢ | 12
Switch travel Mounting
208 L 468 5  surface
Ls 2 12 & Tos5 © AlC
T nl “lojel S
5 (I e L S
C 1 J N
lr L | LFJ g 7-21 holes
T 1 Lthws S J
Switch RL 0.8 0.9 s {A:C
Shaft shown i o
Tl COW, \;’)vgsli?ion D F
1528 L. | 20
HE — Le 7
WX R
RK0971222-5R2412 (ZEH) £ |10
) 25
Switch travel :
22.05 L+ 4 5.55/; gﬂu(:?argleng
1.5 :
Ls S o5 AlC /
‘ AA‘ z»ﬁw‘ A§ onjF] F1]
[S]
6 | I il N ‘
a ﬁ 5 {:7 LF/‘ o 10-g1 holes
3 M7x0.75 \&, !
3 Switch RZRLJ_% 7 09l[f3 =
Shaft shown in ::A °g
full CCW position " F
BB
BT
0.5mmiTi=
RK0971114-5R4211 Switch travel
Mounting
133 15 S 6255  surface
05 S 95
5] = oY
| =M jﬁg LT of
7 e N !
et LF%@ 2 501 holes
Swich Ri|| \M7X075 00l[E3 o
08 @ o
L Shaft shown in i
full CCW position
18428
'ﬂ??&l&ﬂ%é
0.5mm{T )
RK0971214-5R4211 (S &) Y us
N 2= : . - !
RK0971224-5R4211 (Z£H) ; mAAOQ & 05 ., 5 ,/; gllu?gancneng
I LIS
[T === S of T
8 L[] e |
ML LM7><0.75 (e} 1 8-01 holes
Switch R2|31_ 0.8 0'91 23 g
Shaft shown in o

ALPS



LB T 38
IR B ZIE | RK097Z3I

M B Unit:mm
2 | BR AR 2 2 3L R~ E
No. ENR
il s (MEA MR &S E)
15 ER L. | 20 x
R % TR Hesgen 25
1.5mm{TiE 2 70
RK0971114-5R4611 SEh g
Switch travel 5 5 gﬂu?}fjar::ing ﬂ
12.05 L+
Lo [ = S 195 m{ !
’ 1 e 3 i
1 I —t N 5-01 holes
ity
B L M7x0.75 “Cr I
Switch R1_{|0.8 09l[R3 =
——T 00—
Shaft shown in
full CCW position
15l B
iR BENA
RK097111T
Total travel ﬁgﬂ
20.75 25
g | Locktravel
|10 |81 ggj 0 Mounting ¢ s ih
45 9l r 2 surface
| N -
b b EF o[ LY HesBiRf
— NN | 4 TR
RLJJLB M7X0.75 7 0913 (“,}7 3-¢1 holes
Shaft shown in
full CCW position
1B ER
R ENA
RK097121T (Z )
RK097122T (Z&£H) ‘ 2325 o Total travel
0 Lock travel
10 8.1 95 '
o Rl 1 8 255 Monine
11 7] =15= &) .
| - 0
E,_ 67| ~\O “‘@ & © -
R2 R1 ;g \M7X0.75 i’ 09l[B3 2 6-01 holes
Shaft shown in
full CCW position
2%h28%
RK0972210
12.05, 25
15
7 = 8 3 Mounting
{A_-‘ b hgg 8 5 5 surface
12 =n
_Ttu o%\ 0
Rz Rl Jﬂ M7X0.75 6-01 holes
Shaft shown in
full CCW position

Bl ERH

354



SEhe {38
IBE RS BE | RK097Z7I

TE P e i 25

iAEE IS

EEH

B

TesiR (R

355

IFEE.?‘IJ%‘S

HEF U, EETRHE T IS

B SMEERE

ZPR{E(kQ)

10

20

50

100

W BERE

EaPE A

15A

1B

3B

15C

GESIVEICE b ok

W 3hER T

Unit:mm

9.5

1]
7
ST

il

4.85

o
)

TeHKs MR

XREFEHH6.5mm

4.85

S M

0.7.
- , >
[ N
\ /o
o [t
0.3

(LH#S = MIRER BRI EH=10mm#H=12.5mm. iE B{THIA.)
% BB SN BRH=6.5mm
SN PR35 T

4

074

/
0.67

2 i FE AR

W 3hER T

Unit:mm

Bushing

M6

‘ M7

M9

Dimensions

O

o—
o —

6

® V4R

i
)

©

\ M9X0.75

P

Applications For single-shaft only For single and dual-shaft For dual-shaft only
W 13 R
EX Unit:mm
FAR(GER:¢6)
TEFRGMERR T B AR, HERT
——L L. Le )
) o 15 5 7
ﬁj 7 20 7 12(10)
- —3-¢ 25 10 12
- 3 L % 30 10 12
M7%0.75 ( VERTHIHEAFR. LIRME(HE)
N R FFREI &
HR(HER:$35) L TEFRME R 7 B KR, MERR~T
Ls . L. Le 2
T Lo < 15 5 7
= ’A—~ s 20 7 12(10)
] _ 25 10 12
- % 30 10 12
woazs ( VBRTFHERATE. LRME 1)
N R TR &

ALPS

B3 BE 3112 » P.359, 456
M T LR 44 » P.377



R & R SEREYH 2R

IF&':W%'%

HEF RS, BEHRHE T IS

W 2HE R~
BRTRFXREEAETX.
(P () Unit:mm
FAR(Pa%h 66 Shih :¢8)
L1
Lo TEFTEH SR SRR,
Ly |£2] | £ s HEBRT
i | o e L | L | L | & | &
e ——— . 20 10 5 8 4
| S A h 25 15 7 8 5
- BN — 30 20 10 8 5
woxors 2% & 35 | 25 10 8 5
Tk (PIsh :43.5 Sdid :46)
L1
L TEFTBMEER 5 R B SRS,
Ls | L2 £1 Y QEH!RT]'
i | ot L | L | L | 2 | ¢
e i 20 10 5 8 4
| = —— © 25 15 7 8 5
- o 30 20 10 8 5
M7X0.75 o5 03 35 25 10 8 5
B FiERASENART Unit:mm
L MER~T
A XL Le A 2
= ’—”~ ¢ 25 10 (5.7) 45
30 10 (10.7) 7
= . 35 10 [ (157) | 12
K SRR R T
9 C1
RRTEE S SRR,
M7X0.75 Total travel
=S
8 N
SRS
/ BRMERT
, J L BRI
g LA
{ Hf N
ML
\m
SRS
RN TEENE.

Bl ERH

T e i 25

b LEAE TS

EEH

P

TesiR (R

356



OB & R S EX BB (i 2]

TE P e i 25

iAEE IS

EEH
iRt

TesiR (R

357

I Pt BFF < H 4%

W HLERE
FRER EHERERE EE PRI (ZNEN) YR A E(1TE)
5R1211 SPST 3A 16V DC
EERXFR 50mN-m max. 50°max.
5R1212 1A 16V DC
SPDT
5R2412
TN 3A 16V DC 128N 1.5mm
5R2421 DPST
5R4211 44N 0.5mm
HeREFF R SPST 0.5A 12V DC
5R4611 512N 1.5mm
W BiEE
b b 68 PR “aisea e i 8 E
225}; gg;ﬂf # H1:100mQ max. Fi250V DCHI4E % FRRITIIE, 300V AC

W i X P RE
SR A SRI202 || b grstaeE (vl S8t B /Y6001, 0004 RSE B E 2 HE#510,000cycles, M EATEAREE
5R4211' BEA200mM QL.
AR
5R4611 hnEFFRERE (FRFA S 2), I8/ N\EF600~1,000%% HY%% R {2 EF£ 20,000cycles, MR fFHYIEAM AR
FEA200MQIAT,

RNTIERFRBE10mARL L&A,

ALPS




R & R SEREYH 2R

[ |
I PSR
R MR EER PIHhIRIEER
A 7\
ksl
iRz fiag
B Bx Bal.
EIR LS {
2 BX Tone/Prefader
B Bx Bal./Vol.
2 BX Vol./Tone
=R
Sk ELES
YT
ik S TEHiR IR
GHEAIES _
ENEH
0.5mm T8
E(REEIES {
1.5mm 1738
TEENA AR T B,
Rolz R HR 3-8



OB & R S EX BB (i 2]

I*Tﬁﬁ?%u%%ﬂﬁ
EEBEE—RERHERNER, BSATHEE.
W TSR EIIE A ZEB

e {igs
RK0971110—F15—C0—B1
inahea i ‘
— ERES
LS rFails
111 15 SR EX
121 15028k F A
122 152k E 2R
FFR
LS FF <&
0 TFx
AL 1 WERE T3
- 2 I — KRR
B 4 BFFFF% (0.5mmiTR)
HEsHiR (R T R BIEA
ok HEBEFXT.SmmiTRE AN AIME.
BRAEERIR
LS RESBRER
F P4 (312 =¢6)
* H1E & 3.5 A HIME.
IREEIRE (L RT)(mm)
LS |BRIEBKRE| i8S BRIESRKRE
15 15 25 25
20 20 30 30
T {3
LS E L iLs TE i
(o)) I 11 11
C1 ho 31 31
T 100 T 1007
B PR L4 g g oI\
8 / g \
i2S | REEfs | s | eEEEE| S o g
e 6o @[ 60
A 15A \' 3B e w / e \\
B 1B C 15C %; 40 %; 40
s EREFXMRREESEEEy B2 ] . gz N
MAIFZE % S 20 S - ;E 20 Z50)
BERAKER (Mm% :111,121) S8 o~ EERY <
V:EER (FME%ER 111, 122) 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 O
Term."1" Rotation travel (%) —» Term."3" Term."1" Rotation travel (%) —» Term."3"
SEE
ics | BEEK?) | 28 | SEEK)
103 10 503 50
203 20 104 100
1. BB AL A HEFF AL

2. bifeE RER T EBE, 28K,

359 ALPS



SRR

I?“E.':,%ﬁll—'ﬁi

ALPS

i I LB BHER oM & Bl Z Bk MBS EHER
IR ZhEH 2 Single-shaft Dual-shaft Single-shaft
= RKO9L1 RK0971 RK0972 RK119
s S
I e S Y SR S N |
- - i %*
HRRR A E AT AE SR B E B2 457 7 B RE HRSEAR
I F LR HE Horizontal type ‘ Vertical type Horizontal type Vertical type
eI
BB FF =< x HENHEH TP %1 T £
HEBFFF K
EHATHERE —40dB to 0dB
2BXLL EEER 3dB max.
12 FIEE 350°C max., 3s max. 352;7'_;0@
g 0
57; Py} 260£5C, 5X1s
2R B H5HP.364
5 R EEE ~10C to +70C e o o e ~40°C to +85C
esaiR e BRIEL 0.05W
— R=10kQ 20Q max. R=10k Q 50Q max.
TS 10kQ < R<50kQ 30Q max. 10kQ < R<50kQ 80Qmax.
50kQ= FE BAER0.1% T 50kQ<R - FiMEM0.2%MT
B 5kQ =R< 10kQ 70dB min.
| RARBE 10kQ =R< 50kQ 80dB min.
g (ZER) 50k Q@ =R<<100k Q 90dB min.
100k Q =R 100dB min.
¢t 5 PE 100M Q min. 250V DC
8 FE 300V AC for Tminute
y |RumibiEEeE 0.5N-m 0.5N - m (RAIEHIAGEL:0.4N-m) 0.5N-m
,ﬁ SRR 80N max. 100N max.
HE it PRI e 10 to 55 to 10Hz/4y, £#RIE 1.5mm, X, Y, Z 3716 &2/\ft
. —30£2°C for 96h —40%E2°C
- i et HE —20%2C for 96h —20%2°C for 96h(:EF k) for 240h
3 . 70=%2°C for 96h 85+2C
%% i 72 {2 RE 70£2°C for 96h 85-2°C for 96h(EFZ ) for 240h
e B o
it IS e 407%2C, 90 to 95%RH for 96h 60%_2' ?(3?02t:09r?é
Ui 345 349 360
B TR
mE RK097 | RK119
PR - RS BARR BAG (HEE)
174 (mm) 0.5 15 ‘ 0.510.3 1.540.5
ZhED (N) 4% 5742 42
0.1A 5V DC
o E 0.5A 12V DC (0.17mA 5V DC min.ratings)
HEEfn e BE A : 100mQ max. / Far /g : 200mQ max.
RgESD 10,000times min. 20,000times min. 100,000times min. 20,000times min.
@ STEFHEE(TEEMIITREBME «vvevveeoreervrrererenssserteenateert et et et et et st beu st et b ea st st teu st eaebeu st et ten st eaesenee 377
O B (S FERTEYTERSIEIR - oo vveerrreesrerrrneesreeste st tete st et st et s et st e sae st sneeensee sneees 378, 379
1. %1, BB AR AT 7E— 5B AN — 4h AL A P4 R
2. XTFERENZTEERRXE, B 53T, BHNMREEFSELATARIK.
343




nit:mm

T

s

JIRNNYZ

NARE

VG

ALPS

LS

HRIENER

&R =&

I P T AR 4
RIMEIE =& LHERE,

II EREMEB A2
Rsen s
At
T

AL,

EEH

B

377



	产品概要
	产品一览1
	产品一览2
	外形图1
	外形图2
	外形图3
	产品种类1
	产品种类2
	附属开关规格
	产品构成表
	订货时的记入举例
	产品规格
	附属零部件



